
神戸保育園での教育・保育についての 

保護者アンケート結果 

 

 

 

令和４年２月１０日実施 

認定こども園 神戸保育園 



はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 1 4 1 9

2 1 1 4 4 5

3 1 5 8 1

4 1 5 9

5 1 5 9

6 1 4 1 8 1

7 1 5 8 1

8 1 5 9

9 1 5 9

10 1 4 1 9

11 1 5 9

12 1 4 1 6 2 1

13 1 4 1 8 1

14 1 4 1 7 2

15 1 3 2 8 1

16 1 5 8 1

17 1 5 9 0

18 1 4 1 7 2

保育参観は参加しやすいですか

園だよりなどの情報提供はわかりやすいですか

職員室前の給食の展示はご覧になっていますか

園での新型コロナウイルス感染症対策はできていると思いますか

うさぎ組

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか

お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか

職員間の連携はできていると思いますか

質問内容 たまご組 ひよこ組

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

番号

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業を行っていることをご存じですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか



はい どちらといいえ はいどちらともいいえ はいどちらともいいえ はいどちらともいいえ

1 7 2 1 6 10 2

2 3 3 3 1 4 2 4 4 4

3 7 2 1 5 1 12

4 6 3 1 5 1 10 1 1

5 9 1 6 11 1

6 7 2 1 4 2 8 4

7 4 5 1 4 2 9 3

8 8 1 1 6 10 2

9 5 4 1 2 4 9 3

10 5 4 1 6 9 3

11 7 2 1 6 11 1

12 5 3 1 1 4 2 9 2 1

13 7 1 1 1 3 3 8 3

14 6 1 2 1 5 1 8 3 1

15 7 1 1 1 4 2 9 2 1

16 6 3 1 5 1 7 5

17 7 1 1 1 6 12

18 7 2 1 5 1 7 5

保育参観は参加しやすいですか

園だよりなどの情報提供はわかりやすいですか

職員室前の給食の展示はご覧になっていますか

園での新型コロナウイルス感染症対策はできていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

無記名

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか

お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか

お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業を行っていることをご存じですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

職員間の連携はできていると思いますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

番号 質問内容 きりん組 く　ま組 ぞ　う組

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか



1 40 6

2 16 19 11

3 43 3

4 40 5 1

5 45 1

6 35 10 1

7 33 13

8 42 4

9 34 12

10 37 9

11 42 4

12 31 12

13 34 10 3

14 33 10 1

15 35 9 3

16 35 10 2

17 43 1 1

18 33 13 2

園だよりなどの情報提供はわかりやすいですか

職員室前の給食の展示はご覧になっていますか

園での新型コロナウイルス感染症対策はできていると思いますか

保育参観は参加しやすいですか

いいえ

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

はい

お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

お子さまや保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか

職員間の連携はできていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

どちら
とも言

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

番号 集　計

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業を行っていることをご存じですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

園での健康診断の結果は園から伝えられていますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか



はい
87%

いいえ
0%

どちらちも
13%

１、入園時、保育理念や保育方針について説明を

受けましたか

はい いいえ どちらちも



はい
35%

いいえ
24%

どちらとも
41%

２、神戸保育園は地域住民との交流を行っている

ことをご存じですか

はい いいえ どちらとも



はい
93%

いいえ
0%

どちらとも
7%

３、保育室や園庭は清潔・安全が保たれています

か

はい いいえ どちらとも



はい
87%

いいえ
2%

どちらとも
11%

４、園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

はい いいえ どちらとも



はい, 98%

いいえ, 0% どちらとも, 2%

５、園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか

はい いいえ どちらとも



はい
76%

いいえ
2%

どちらとも
22%

６、お子さまの園での外遊びは十分だと思います

か

はい いいえ どちらとも



はい
72%

いいえ
0%

どちらとも
28%

７、園での活動や遊びにお子さまの個性は生かさ

れていると思いますか

はい いいえ どちらとも



はい
91%

いいえ
0%

どちらとも
9%

８、お子さまは園の行事を楽しんでいると思います

か

はい いいえ どちらとも



はい
74%

いいえ
0%

どちらとも
26%

９、お子さまの様子について担任との情報交換は

できていると思いますか

はい いいえ どちらとも



はい
80%

いいえ
0%

どちらとも
20%

１０、保育中の発熱やけがについて対応は適切で

すか

はい いいえ どちらとも



はい
91%

いいえ
0%

どちらとも
9%

１１、保育中のけがに対して園は責任をもって対応

していますか

はい いいえ どちらとも



はい
72%

いいえ
0%

どちらとも
28%

１２、園での健康診断の結果は園から伝えられて

ますか

はい いいえ どちらとも



はい
72%

いいえ
7%

どちらとも
21%

１３、お子さまや保護者の質問やトラブルへの対

応は適切ですか

はい いいえ どちらとも



はい
75%

いいえ
2%

どちらとも
23%

１４、職員間の連携はできていると思いますか

はい いいえ どちらとも



はい
75%

いいえ
6%

どちらとも
19%

１５、保育参観は参加しやすいですか

はい いいえ どちらとも



はい
75%

いいえ
4%

どちらとも
21%

１６、園だよりなどの情報はわかりやすいですか

はい いいえ どちらとも



はい
96%

いいえ
2%

どちらとも
2%

１７、職員室の給食の展示はご覧になってますか

はい いいえ どちらとも



はい
69%

いいえ
4%

どちらとも
27%

１８、園での新型コロナウイルス感染症対策はでき

てると思いますか

はい いいえ どちらとも



うさぎ組

きりん組

くま組

無記名

その他、保護者が気づいたこと

・玄関ホールで記入するボードの内容が、アプリ等でできると朝のお迎え時もっとスムーズになると思います。
・いつも本当にありがとうございます。子ども達にはもちろん、我々保護者にもいつもご丁寧に接してくださり、嬉しいです。
・朝早くから夜遅くまで本当にお世話になっております。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。
・行事などの変更がある場合、貼り紙だけでの伝達なのが気になります。メールでの伝達や変更になった理由などを丁寧に説明して
　ほしいです。バス代の集金なども。お迎えの時、1階ホールに担任の先生が降りて来てくれる機会が少なく、園での様子を聞く事がすくなく
　て、さみしかったです。
・コロナ対策で先生方に余分な負担が増えている環境下で精一杯保育をご提供頂いており大変感謝しております。

・いつもお世話になり大変感謝しています。息子も楽しく保育園に通っております。
　コロナウイルスの影響で大変なお仕事も増えたと思います。都度ご対応して下さりありがたく思っております。ただ、ご対応いただいてる
　中で保護者にもう少し寄り添ってほしい場面、不平等感、園の方向性の見えなさがあり、不安に感じるところもありました。コロナが始まっ
　て早2年今後ともよろしくお願いいたします。
・いつもこどものことを、しっかり見て下さり、ありがとうございます。

・コロナ対策で先生方に余分な負担が増えている環境下で精一杯保育をご提供頂いており大変感謝しております。

・園では十分にできる範囲での新型コロナウイルス感染症対策に努力して下さっているように見えます。
・もう少し、報告、連絡、相談をしっかりしてほしいです。時々先生によって言ってることがバラバラな時があったりするので。
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